

ПРОТОКОЛ

09.12.2022 г.

№ 4

заседания рабочей группы при администрации муниципального образования «Павловский район» по оценке результатов рассмотрения обращений (жалоб) граждан и организаций

Председатель – Мочалова А.В.
Секретарь – Малькова О.В.

Присутствовали: Курмакаев Р.А., Верина А.А., Агафонова Е.А., Абубякрова Д.М.
Приглашённые: Панина Е.Н., Полугарнова Е.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении обращения по поводу работы культурообразователя Холстовского сельского Дома культуры.

Докладчик: Мочалова А.В.

1. СЛУШАЛИ:

Мочалова Анна Владимировна, Глава администрации муниципального образования «Павловский район», сообщила, что в администрацию муниципального образования «Павловский район» обратился бывший культурообразователь Холстовского СДК с просьбой разобраться с действиями (бездействиями) действующего культурообразователя. Со слов заявителя, в парке из-за действующего культурообразователя снесли беседку, которая якобы была аварийной; в клубе нет никаких репетиций, занятий; культурообразователь в целях разбирательства с подростками обращается сразу в ПДН; не разрешили в клубе провести проводы, но через месяц в клубе проходилась свадьба племянника культурообразователя; вместо дискотеки культурообразователь устраивает нравоучительные беседы с подростками; автор обращения хотела провести благотворительный патриотический концерт в поддержку мобилизованных бойцов, но ей было разрешено его проведение совместно с культурообразователем, но население не хочет с ней работать.

В рамках рассмотрения вопроса, поставленного заявителем в своём обращении, предложено выслушать Полугарнову Е.В.

ВЫСТАУПИЛИ:

1. Полугарнова Елена Владимировна, первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Павловский район» пояснила.

В отношении работы культурообразователя Холстовского СДК Ризаевой И.А. была проведена служебная проверка с целью всестороннего анализа всех фактов, указанных в обращении. В результате проверки Ризаевой И.А. было объявлено замечание.

В ходе служебной проверки установлено, что Холстовский СДК работает согласно установленному режиму работ, запланированные мероприятия проводятся, документы находятся в надлежащем порядке. Ризаевой И.А. указано на необходимость увеличения количества проведения тематических разноплановых

мероприятий. Все проводимые события, мероприятия освещаются в социальных сетях и подтверждаются на социальной странице Холстовского СДК в одноклассниках.

Беседка, которая убрана, находилась в подгнившем состоянии. Это не было согласовано с главой администрации муниципального образования Холстовское сельское поселение, Ризаевой И.А. было указано на недопустимость подобных действий впредь.

График работы Холстовского СДК соблюдается, запретов на посещение нет. Ризаева И.А. проводит разъяснительные беседы с детьми о правильном поведении на территории перед клубом и в самом Доме культуры, о вреде пьянства, курения, употребления наркотических средств, так как клубные учреждения являются учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Ризаевой И.А. было указано на необходимость демонстрации презентаций, видеороликов профилактического характера, направленных на снижения алкоголизации, табакокурения и иных вредных привычек в молодежной среде.

Небольшое свадебное торжество в Холстовском СДК проходило с разрешения Главы администрации муниципального образования «Павловский район», который работал на тот момент.

Концерт в поддержку военнослужащих в Холстовском СДК был проведён в День матери. Собранные средства были переданы в районный штаб в размере 4000 рублей. 25.12.2022 г. в Холстовском СДК планируется отчётный концерт по итогам 2022 года.

Кроме того, 29 ноября 2022 г. во время личного приёма вместе с заявителем приняли решение, что могут организовать Рождественский благотворительный концерт. В организации концерта Вам будет оказано всё необходимое содействие и помочь, как со стороны Холстовского СДК, так и со стороны органов местного самоуправления Павловского района. В частности, по всем организационным вопросам непосредственно обращайтесь к Полугарновой Е.В., координирующей учреждения культуры района, а также вопросы благотворительности и религиозные конфессии.

РЕШИЛИ:

1. Признать, что должностными лицами МБУК «Павловский межпоселенческий центральный Дом культуры» при разрешении конфликтной ситуации в Холстовском сельском Доме культуры – филиале Павловского МЦДК действовали в рамках свои полномочий, замечание культорганизатору Холстовского СДК было объявлено.

Председатель

А.В. Мочалова

Секретарь

О.В. Малькова